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Правила игры: В игре принимают участие 7 человек – учащиеся 6 -7 классов. Первый тур – пробный, а после каждого следующего тура игрок, набравший самое маленькое количество жетонов, которые даются за каждый правильный ответ, выбывает из игры. Побеждает тот, кто сумеет дойти до последнего тура.

ЖЕЛАЕМ УСПЕХА!
I ТУР    

1 этап -    «ЗАГАДКИ».

1. Одноног Ивашка,-

Расписная рубашка.

Петь и плясать – мастак,

А стоять – никак!

                                  Волчок.

2. Стоит Антошка

На одной ножке.

Его ищут –

А он не откликается.

                                   Гриб.
3.Много рук, а нога одна.

                                        Дерево.

4.Плотник острым долотом

   Строит дом с одним окном.

                                        Дятел.

5. Одно бросил – целую горсть взял.

                                        Зерно.

6. Одноглазая старуха

    Узоры вышивает.

                                        Иголка.

7. Тысяча братьев

     Одним поясом подвязаны.

                                         Сноп.

8. На пальце на одном

    Ведёрко вверх дном.

                                    Напёрсток.

9. Стоит Антошка 

    На одной ножке

    Куда солнце встанет

    Туда он и глянет.

                                    Подсолнух.

10. Входишь в одну дверь

      Выходишь из трёх

  Думаешь, что вышел,

  А на самом деле нашел.
                                   Рубашка.
2 этап – «ПОСЧИТАЕМ УСТНО».
· Пожарных учат надевать штаны за три секунды. Сколько штанов сможет надеть хорошо обученный пожарный за 5 минут? (1 мин.=60 сек. 60:3=20 штанов в 1 мин. 20*5=100 штанов)
· Воспитывая своего сына- двоечника, папа изнашивает 2 брючных ремня. Сколько ремней износит папа до выпускного вечера, если в 5 классе его сын сидел три года? (12*2=24 ремня)

· В специальный ящик можно уложить 68 крупных яиц. Если уминать их ногами, получиться в 100 раз больше. Сколько уминаемых ногами яиц войдёт в 2 одинаковых ящика? (6800+6800=13600)
· С одного дерева сняли 164 груши, а со второго дерева- 5 мальчишек, каждый из которых съел по 27 груш. Сколько груш росло на двух деревьях? (164+5*27=299 груш)
· Курочка-ряба снесла яйцо, а мышка взяла и разбила. Ряба поднатужилась и снесла ещё 9 яиц, но бессовестная мышка расколола и эти. Сколько дней ели бы Дед и Баба яичницу из 5 яиц, если бы не разбаловали свою мышку? (1+5+9=15; 15:5=3 дня).
3 этап- «РЕШИ».
Из чисел:

16; 20; 25; 32; 36; 40; 44; 45; 48; 55

выбери те, которые делятся 

· на 2

· на 3

· на 5

· на 10

II ТУР
1 этап – «ЗАГАДКИ».
1. Два братца в воду глядятся

    Никак не сойдутся.

                                   Берега.

      2. Две плетёнки, две сестрёнки

          Из овечьей пряжи тонкой

          Как гулять, так надевать

          Чтоб не мёрзли 5 и 5.

                                         Варежки.

 3.В школе есть такая птица

    Если сядет на страницу, 

    То с поникшей головой 

    Возвращается домой.

                                    Двойка. 
4.Есть ребята у меня

  Два серебряных коня.

  Езжу сразу на обоих –

  Что за кони у меня?

                                    Коньки.

5.Вот гора, а у горы

   Две глубокие норы.

   В этих норах воздух бродит –

   То заходит, то выходит.

                                     Нос.
2 этап – «ПОДУМАЙ И ОТВЕТЬ».
· Мама завела себе несколько кактусов. Когда Маша папиной бритвой  старательно побрила половину маминых кактусов, у мамы осталось ещё 6 колючих кактусов. Сколько небритых кактусов завела себе мама? Назови все правильные дроби с полученным знаменателем.

(12;1/12; 2/12;3/12;4/12; 5/12; 6/12; 7/12; 8/12; 9/12; 10/12; 11/12;12/12)
· 14 детей учились плавать. Трое из них совсем не могут научиться, а четыре – уже утонули. Сколько детей уже научились плавать? Назови все неправильные дроби, числителем которых является полученное число.

( 7; 7/1; 7/2; 7/3; 7/4; 7/5; 7/6; 7/7)

· В аптечке было 27 разных лекарств. Два маленьких мальчика открыли эту аптечку и стали лекарства пробовать. Один мальчик попробовал пять лекарств и молча упал на пол. Второй мальчик попробовал четыре лекарства и с громким криком убежал. Сколько лекарств осталось не попробованными? Назови все делители полученного числа.

( 18: 1; 2; 3; 6; 9; 18).

3 этап – «НАЗОВИ».

На каждый шаг называть числа, кратные 6; 9; 12.

III ТУР
1 этап – «СЛОЖИ ВСЕ ТРОЙКИ».

У меня три сестрицы –

Вы не знаете их.

Как бы мне ухитриться

Рассказать о троих.
У одной, что в Стрижово

Над окошком жил стриж.

Стричь она мастерица,

Приходи к ней, малыш.

У другой, что в Устрицах,

Никаких устриц нет.

Но зато осетрину

Подают на обед.

А у третьей, в Быстрице

Быстрина на реке.

И резвятся тритоны

По ночам на песке.

(12 раз встречается слово «три»; ответ – 36).

2 этап – «РЕШИ ЗАДАЧУ».

· Если младенца Кузю взвесить вместе с бабушкой, то получится 59 ½ кг., а если бабушку без Кузи – 54 ¹/8 кг., Сколько весит Кузя без бабушки?
(59 ½  - 54 ¹/8 = 5 ³/8  кг.).
3 этап – «ПОДУМАЙ И ОТВЕТЬ».

    В одной капле воды сидит 420 микробов, а во второй капле – в 2 раза меньше, чем в первой. Разложи число микробов из второй капли воды на простые множители, и ответь, есть ли среди них одинаковые простые множители?

210  3

  70  7

  10  5

    2  2

    1

нет, среди простых множителей одинаковых нет.

IV ТУР

1 этап – «ЗАДАЧИ В СТИХАХ».
1.Повезло опять Егорке –

   У реки сидит не зря.

 Два карасика в ведёрке,

 И четыре пескаря.
 Но смотрите – у ведёрка

 Появился хитрый кот.

 Сколько рыб домой Егорка

 На уху нам принесёт?

                                   Нисколько. 

3. Шёл Кондрат в Ленинград,

А навстречу – 12 ребят.

У каждого по 3 лукошка,

В каждом лукошке – кошка,

У каждой кошки – 12 котят,

У каждого котёнка 

В зубах по 4 мышонка.

И задумался старый Кондрат –

Сколько котят и мышат

Ребята несут в Ленинград?

   Глупый, глупый Кондрат!

   Он один шагал в Ленинград.

   А ребята с лукошками,

   С мышками, с кошками,

   Шли навстречу ему –

   В Кострому!!!   
4.Гусятница гнала на рынок гусей,

   Старушка какая – то встретилась ей. 
   Глаза ослабели -  ну просто беда.

   Гусей сосчитать не могу никогда.

   Двоих за собою передний ведёт,

   Последний двоих подгоняет вперёд,

   Один – в середине компании всей,

   А ну, сосчитай, сколько было гусей?

                                  Три.

5.Ехали две тачки,

   И ещё две тачки,

   В каждой по три кошки,

   И по две собачки.

   Сколько было тачек,

   Кошек и собачек?

                                 4 тачки, 8 собачек, 12 кошек.

6.Над рекой летели птицы:

   Голубь, щука, две синицы,

   Крокодил, пять снегирей,

   Сколько птиц, ответь скорей?

                                  Восемь.          

2 этап – «РЕШИ ЗАДАЧУ».
Два мальчика ели варенье. В одном поместилось 3¹/3 кг варенья, а во втором -2¼ кг. Сколько варенья нужно бабушке, чтобы прокормить сразу двух мальчиков?
       ( 3¹/3+2¼=5¹/12  кг варенья).

3 этап – «ПОДУМАЙ И ОТВЕТЬ».

В диктанте из 36 слов Оля допустила 12 ошибок, а Коля, который у неё списал – 32 ошибки. Сколько своих собственных ошибок допустил Коля? Из данных чисел составь все возможные правильные дроби и сократи их.

  12/36 = 1/3; 32/36 = 8/9; 20/36 = 5/9; 20/32 = 5/8; 12/32 = 3/8; 12/20 = 3/5)

V ТУР

1 этап – «НАЗОВИ».

Назовите, какие вы знаете пословицы и поговорки, в которых встречаются цифры?

2 этап – «РЕШИ ЗАДАЧУ».

Коля вместе со своими штанами и подарком, который он носил уже на третий день рождения своих друзей, весит 25 кг. Если с Коли снять штаны он полегчает на 1/7 кг. Сколько весит Коля без штанов но с подарком?

                                   ( 25 – 1/7 = 24 6/7 кг.)

3 этап – «ВЕСЁЛЫЙ СЧЁТ».

Называйте по порядку все числа, но числа, кратные трём пропускайте, а вместо низ вы должны подпрыгнуть на месте, хлопнуть в ладоши и сказать – «НЕ СКАЖУ!»

VI ТУР

1 этап – «ПОДУМАЙ И ОТВЕТЬ».

· 12 бабушек пришли на день рождения к одному дедушке и принесли в подарок по ¼ кг конфет. Сколько конфет получил в подарок совершенно беззубый дедушка?            (три килограмма).
· В нашей школе на «4» и»5» учатся 42 человека, а остальные ¾ учеников валяют дурака. Сколько всего детей учится в нашей школе?                                            (168, и 126 из них валяют дурака)
· Младенец Кузя орёт как резанный 5 ½ часа в сутки, а спит, как убитый в 1 ¹/11 раза больше. Сколько часов в сутки младенец Кузя спит, как убитый?                          ( 5 ½ ·1¹/11= 6 часов).  


2 этап – «РЕШИ ЗАДАЧУ».

По стороне квадратного огорода, от столба до столба по проволоке,  длинной  20 ½ метра, бегает огромный пёс Пират. Какую площадь следует стороной обходить маленьким воришкам, чтобы не беспокоится за сохранность своих штанов?
                    (20 ½ · 20½ = 420¼ м²).

3 этап – «ВПЕРЁД К ПОБЕДЕ!!!».

Скорость, с которой Баба – Яга летает на своей метле равна 5 ¹/3 км/ч . На каком расстоянии от пещеры Кащея находится избушка на курьих ножках, если Бабе – Яге на этот путь требуется 3 часа?.
(5 ¹/3 · 3 =16 км).
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